

起点低、投资少

基金、保险混战“双十一”

“双十一”在经过了数月的造势之后，终于火热来临。在消费者购物激情被点燃的同时，不少基金和保险也借势来应战。“一边败家一边赚钱”的冰火两重天局势会怎样，也让人拭目以待。

今年下半年以来，由于股市行情渐好，基金也受到很多投资者关注。在“双十一”淘宝聚划算的基金产品中，股票型基金产品十分抢眼，“最低100元”“申购费折扣优惠”……其中，某款混合类基金产品已经受到了近

6000人的关注。

年初，依托各类“宝”的货币型基金受到持续关注。但是，今年下半年，余额宝领衔的“宝宝”类产品收益持续走低，不少投资者纷纷进行了资产搬家，以寻求更高的收益。

然而，受股市走强的因素，股票型基金又迎来了投资好时机。数据显示，7月以来，A股上演的这出较大级别的反弹行情，一举扭转了偏股基金的颓势，三季度开放式偏股型基金平均为投资者

赚取了逾12%的收益，八成基金借机实现扭亏。

除了基金类产品，保险类产品也风头正劲。上至少儿童重大疾病保险、车险，下至账户资金安全险、短期交通意外险，样样俱全。

产品名目繁多，但是选择合适的产品，也要根据自身的风险承受能力来作参考，切不可盲目以收益率来作为唯一指标。双十一基金保险类产品的销售能否出成绩，也让人拭目以待。

(记者 李婷婷)

中国银行滨州分行 举办全球金融服务推广活动

为扩大“走出去”金融服务首选银行的品牌影响力，维护重点客户关系，深入挖掘业务机会，保持全行“走出去”领域的竞争力，近日，中国银行滨州分行特邀省行公司业务部银团贷款及投行团队举办全球金融服务营销推广活动。

推广会上，省行相关专家介绍了目前中国银行全球金融服务业的现状及未来发展的趋势，就全球服务中涉及的出口信贷、美国商业票据、海外投资并购、授信额度切分等进行了详细讲解。同时，通

过分析典型案例，让企业真正意义上了解产品，并结合自身融资中遇到的问题，围绕融资租赁等业务展开互动式问答。

本次推广会通过“上门推介”的方式与企业面对面讨论交流，深入了解企业在“走出去”过程中遇到的问题与难点，进一步夯实了中国银行与企业客户之间关系，在帮助当地企业走出国门的同时，扩大了该行金融服务首选银行的品牌影响力。

(通讯员 刘贵翔)

建行滨州分行西城支行 争创金牌服务窗口

为落实滨州银监分局“在全市银行业金融机构中广泛开展争创金牌服务窗口活动”及市分行《中国建设银行滨州分行争创“银行业金牌服务窗口”活动实施方案》的内容，西城支行全体员工努力争创金牌服务窗口，把为客户提供优质、规范金融服务作为工作的重中之重。

为把争创金牌服务窗口落到实处，支行积极采取多项措施，从网点环境改善、员工技能培训、服务细节、服务考评等方面下功夫，让走进营业大厅的每一位客户切身感受到建行服务的温馨、舒适。

为配合中国银行业协会五星级网点验收工作，支行自7月下旬开始，对网点内外环境清洁、便民设施、客户指示标志等进行了统一整理，重新整理划分子客户等候区、自助银行区、电子银行区、贵宾理财中心等

区域及指示标志，方便客户体验及进入营业大厅办理业务。对网点内物品、机具、宣传材料等的摆放进行了统一，并在营业大厅合理摆放绿色植物，在文明规范服务的硬件建设方面走在了全市银行业的前列。强化员工技能培训，为客户提供快捷高效的金融服务，关注服务细节，细微之处提高员工服务水平。每周组织服务自查自纠，按月开展服务考评活动，关注特殊客户群体，提供差别化服务。当前，客户需求趋向多元化、金融行业机构之间竞争日益激烈，西城支行将不遗余力地为客户提供优质、规范服务，完善服务工作机制，优化服务资源配置，落实各项服务管理制度，争创银行业金牌服务窗口，打造滨州当地一流服务品牌、展示一流银行服务形象。

(通讯员 李海峰 蔡英伦)

创新服务 助力小微

山东无棣农村合作银行为解决小微企业融资难、担保难的问题，创新贷款产品，优化贷款流程，切实加强金融扶持小微企业力度，与小微企业共渡难关，共谋发展。自今年年初至10月末，累计发放贷款超过3亿元，142家中小企业受益。图为该行客户经理在无棣珍贝瓷业有限公司了解情况。(通讯员 吴玉洁)

兴业银行推多款高收益理财产品

兴业银行滨州分行于即日起至11月17日发售多款理财产品，产品涵盖私人银行、天天万利宝系列、现金宝系列等种类丰富的产品，帮助投资者获取更多投资收益。

据悉，即日起至11月17日期间，兴业银行在售多款“天天万利宝”系列理财产品

品，5万起点，14天-365天多种理财期限任您选，预期年化收益最高可达5.6%，是您财富保值增值的良好选择。

同期兴业银行推出智盈宝系列人民币结构性存款理财产品，本产品属于保本浮动性产品，5万起点，期限1个月-12个月不等，预期

收益3.84%-4.04%，值得追求稳健收益客户的关注。

为满足高端客户需求，兴业银行推出私人银行专属高收益产品，50万起点，105天，预期年化收益达6.2%；同时兴业银行代理类产品值得大家广泛关注，100/300万起点，预期年化收益最高可达7.5%。